

RUGĂCIUNE

Tată, Îți mulțumesc că atunci când am devenit copil al Tău, ai dat viață duhului meu. Până atunci eram mort din punct de vedere spiritual. Îți vorbeam, dar nu știam sigur dacă mă ascuți; nu știam dacă aveam să primesc vreun răspuns din partea Ta. Doamne, Îți mulțumesc că nu ai vrut ca lucrurile să rămână așa. Îți mulțumesc că mi-ai dăruit o nouă dimensiune a părtășiei cu Tine.

(David Pawson)

Să-I mulțumim Domnului pentru:



... însoțirea dată studenților în timpul sesiunii de examene. Laudă Domnului pentru biruința dată până acum și pentru că Și-a proslăvit încă o dată Numele prin mărturia celor credincioși Lui!

... micuții Amos Guia, Daria Estera Mateaș, Emma Olteanu și Luca Toma pe care Domnul i-a luat în Brațul Său. Laudă Lui pentru binecuvântarea revărsată peste ei și peste casele lor.

... musafirii care au vestit Cuvântul Domnului în biserica noastră. El să lase în continuare har peste noi toți și să facă al Său Cuvânt să strălucească în viețile noastre zi de zi.

"Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi." (1Tes. 5:18)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

BISERICA POARTA CERULUI

"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)



"... ori de câte ori mâncați din pâinea aceasta și beți din paharul acesta, vestiți moartea Domnului, până va veni El." (1Cor. 11:26)

Biruința în viața spirituală nu se obține fără luptă

Jată-ne din nou în fața trupului și sângelui Domnului Isus Hristos. Oare înțelegem noi cu adevărat ce înseamnă jertfa Domnului Isus de la Golgota?

Când ne împărtășim cu trupul și sângele Domnului, noi știm un lucru foarte important: Isus a murit pentru păcatele noastre, apoi a înviat, iar noi avem viața prin El. Deci, nu mai trăim noi, ci El trăiește în noi, așa cum spune în Galateni 2:20. Cu toții cunoaștem lucrurile acestea, dar câți dintre noi le și experimentează în viața de zi cu zi?

De ce spun asta? Pentru că, dacă viața Lui este în noi, de ce mai trăim și ne comportăm ca niște înfrânți? Ne lăsăm ușor ispitiți de diavol și cădem în întristare, dezamăgire, paralizându-ne astfel puterea și dorința de a mai face binele. Isus l-a înfrânt pe cel rău la Golgota, ceea ce înseamnă că prin El suntem și noi biruitori. Dar această biruință pe care am primit-o nu ne conduce spre pasivitate. Ci, din contră! Dacă Isus trăiește în noi, atunci trebuie să și trăim cum a trăit El – în rugăciuni adesea, în post, în smerenie, în mulțumire, în luptă împotriva diavolului, în jertfire de sine. Dacă trăim și noi ca El, atunci vom ajunge să facem și noi lucrările pe care le-a făcut El. Nu spune El, înainte de înălțarea la Cer: „*Iată semnele care vor însoți pe cei ce vor crede: în Numele Meu vor scoate draci; vor vorbi în limbi noi; vor lua în mână șerpi; dacă vor bea ceva de moarte, nu-i va vătăma; își vor pune mâinile peste bolnavi, și bolnavii se vor însănătoși.*” (Marcu 16:17-18). Unde sunt toate aceste semne? Prea puțini credincioși mai sunt însoțiți de o asemenea putere și chiar mai puțini cred că Dumnezeu încă lucrează în acest fel.

(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia MANOFU

Membrii familiei: Fratele **Adrian** și sora **Adriana Manofu** au întemeiat o familie în anul 2011 și Dumnezeu a binecuvântat căminul lor cu două fetițe: **Miasela** (2 ani și jumătate) și **Rutmari** (1 an). Domnul i-a găsit vrednici să mai primescă un dar de preț în familia lor, astfel că, peste câteva luni vor deveni din nou părinți.

Slujire în biserică: Soții Manofu sunt oameni care au înțeles importanța stăruinței înaintea lui Dumnezeu prin rugăciune, astfel că slujirea lor se concentrează mai ales pe mijlocirea înaintea Domnului pentru cauzele bisericii și ale familiei lor. De asemenea, fratele Adi a fost implicat, în anii trecuți, în ajutorarea oamenilor străzii, prin slujirea lor în cadrul timpului special dedicat acestora de biserica noastră.

Versetul familiei: Iosua 24: 15 b – *“Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului!”*

O experiență cu Domnul: Deși în fiecare zi Mâna lui Dumnezeu îi poartă biruitori, Adrian și Adriana pot să mărturisească despre minunea lui Dumnezeu realizată în viața familiei lor, în momentul în care au început construcția unei case, pe un teren primit ca o binecuvântare din partea Celui Preaînalt. De atunci, au pus în Mâna Domnului fiecare etapă de construcție a casei, iar El a adus mereu oamenii potriviți și resursele

financiare, astfel încât lucrările să poată continua. Casa nu este încă finalizată, dar tot ce s-a făcut până acum a fost numai binecuvântarea lui Dumnezeu, și împreună cu El, cei doi soți sunt siguri că lucrarea va propăși!

Motive de rugăciune: Familia Manofu cere din Mâna Domnului protecția Sa divină, sănătate și ajutor pentru a rămâne lângă El întreaga viață, iar trăirea de pe acest pământ să nu fie altceva decât o pregătire pentru veșnicia alături de Domnul.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși până când vor ajunge împreună în Împărăția Lui! ■ **A.H.**

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 1 februarie - **Jully Păduraru**

Luni, 2 februarie - **Andreea Pantea**

Mărti, 3 februarie - **Abel Cornea, Mihaela Cuzman, Dan Ursu**

Miercuri, 4 februarie - **Florin Bota**

Joi, 5 februarie - **Daniel Cornea, Lili Gherasim,**

Daniela Moldovan, Tabita Tomuța

Vineri, 6 februarie - **Ioan Florea, Daniela Rus, Alexandru Șandor**

Sâmbătă, 7 februarie - **David Ciobanu, Călina Cireșan, David Hepea,**

Andrei Sărăcuți, David Trăușan



“Aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El însuși îngrijește de voi.” (1 Petru 5:7)

(continuare din prima pagină)

Eu cred cu tărie că se mai poate și astăzi. Dar, condiția este să fim oameni ai dăruirii totale în mâna Domnului, oameni care s-au săturat să mai trăiască un creștinism liniștit și lipsit de manifestarea puterii lui Dumnezeu. Ci să fim oameni a căror relație cu Domnul Isus să fie una vie, în care să-I auzim vocea și să-I cerem sfatul înainte de a lua orice decizie. Cred că viața trăită în dependență de El este una deosebită, care îi atinge și pe cei din jur.

Sigur că diavolul se mânie când vede un credincios că se dedică total Domnului și nu va sta cu mâinile în sân. El va încerca prin orice mijloace să distrugă binele pe care vrem să-l facem. Dar el este deja înfrânt și putem să-l înfrângem și noi prin multă rugăciune și post, așa cum a zis Domnul Isus.

Să nu ne fie teamă să ne apropiem mai mult de Isus, chiar dacă atunci și împotrivirile diavolului vor fi mai mari. Prin Cuvânt, rugăciune și post vom putea să distrugem planurile celui rău, iar Domnul ne va da o perspectivă mai clară asupra lucrurilor și o putere mai mare să facem lucrările luminii! ■ **R. C.**



GÂNDURI

Mântuirea nu e dovedită de o acțiune trecută, ci de rodul prezent.

John McArthur

Adevărul care nu este experimentat nu este mai bun decât o eroare și poate fi la fel de periculos.

A. W. Tozer

Cristos nu Se află în urma noastră ca un trecut al nostru, ci înaintea noastră ca viitor al nostru.

F. von Bodelschwingh

Mântuirea o capeți într-o clipă, iar acea clipă este la tine.

I. Stoian

Viața omenească este o enigmă a cărei singură soluție satisfăcătoare se află în dragostea lui Dumnezeu.

Ludwig Schneller

A-L avea pe Dumnezeu ca prieten este mai încurajator decât a avea prietenia întregii lumi.

Martin Luther

Dumnezeu cunoaște trecutul tău și îți dăruiește prezentul. El va avea grijă de viitorul tău.

Ernst Modersohn